

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 16.02.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005680394

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Alfa Swiss Holding AG in Liquidation, Maienfeld

Alfa Swiss Holding AG in Liquidation (Alfa Swiss Holding S.A. in liquidazione) (Alfa Swiss Holding Ltd in liquidation)

Löschungsdatum: 13.02.2023

Alfa Swiss Holding AG in Liquidation, in Maienfeld, CHE-103.591.584, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 101 vom 28.05.2021, Publ. 1005196361). Nachdem kein begründeter Einspruch gegen die Löschung erhoben wurde, wird die Gesellschaft im Sinne von Art. 159a Abs. 1 lit. a HRegV von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 779 vom 13.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum: 28.05.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)